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A: VODÍKOVÁ MISIA KLIMATICKY NEUTRÁLNEJ SR

Opatrenie č. 1 Cestovná mapa vodíkovej 
dekarbonizácie Slovenska

Opatrenie č. 2 Národný projekt „Zlepšenie 
verejných politík, inovačnej kapacity, komunikácie 
a podpora partnerstva vo využívaní vodíka v SR“

Opatrenie č. 3 Tvorba a úprava legislatívy, 
regulačného prostredia, technických a 
bezpečnostných štandardov pre vodíkové 
technológie
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B: HODNOTOVÝ REŤAZEC VODÍKA

Opatrenie č. 4 Podpora dôležitých projektov spoločného európskeho záujmu (IPCEI)

Opatrenie č. 5 Podpora pilotných projektov vodíkového ekosystému

Opatrenie č. 6 Podpora výroby vodíka na báze obnoviteľných a nízkouhlíkových zdrojov
energie

Opatrenie č. 7 Preprava, distribúcia a skladovanie vodíka

Opatrenie č. 8 Rozvoj využitia obnoviteľného a nízkouhlíkového vodíka v priemysle

Opatrenie č. 9 Využívanie vodíka v energetike

Opatrenie č. 10 Podpora nákupu dopravných prostriedkov a manipulačnej techniky s 
vodíkovým pohonom

Opatrenie č. 11 Infraštruktúra pre využívanie vodíka v doprave
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C: ÚLOHY VÝSKUMU A VÝVOJA

Opatrenie č. 12 Centrum výskumu vodíkových technológií v Košiciach

Opatrenie č. 13 Vzdelávanie a transfer znalostí

Opatrenie č. 14 Vývoj a výroba vodíkových technológií, zariadení a komponentov

Opatrenie č. 15 Bezpečnosť využívania vodíkových technológii ako súčasť výskumných
aktivít

Opatrenie č. 16 Podpora startup a spinoff firiem

Príloha 1 – Tabuľka porovnania definícií jednotlivých druhov vodíka

Príloha 2 – Finančné schémy EÚ na podporu vodíkových technológií

Príloha 3 – Harmonogram realizácie opatrení
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◉ Súčasne vedenie MH Sr podporuje iniciatívy H2. Prof. Sinay bol 
menovaný poradcom ministra a koordinátorom vodíkových 
aktivít za MH, J. Weterschütz ako externý poradca.

◉ Prioritou je realizácie opatrenia 1 a 3. Podarilo sa AP a 
legislatívu vsunúť do RepowerEU a POO aj s alokáciou

◉ Vstúpili sme s časti do legislatívnych procesov cez 
permanentné zastúpenie SR pri EK, spolupracujeme s MZV a 
Hydrogen Europe. 

◉ Pripomienkovali sme DA RFNBO a stále ešte pracujeme na Gas
package RED III – uznanie low-carbon Hydrogen ako nástroja 
na plnenie dekarbonizačných cieľov.

◉ Kľúčová je domáca legislatíva vodíka – prípravu koordinuje 
Juraj Sinay, spolupracuje MHSR, ÚNMS, Tüv Süd.

◉ Rovnako kľúčová je príprava cestovnej mapy – vytvára sa 
medzirezortná pracovná skupina.
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Source:

https://www.cehc.eu/en/news/initial-analysis-supports-feasibility-central-
european-hydrogen-corridor.html
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